



PRECIOS DE SUSCRICION: MADRID, EN SEM. 6 Cts. PROVINCIAS, 8 Cts. Extranjero, 10 Cts. INSTRUCCION.—MORALIDAD.—RECREO. OFICINAS DEL PERIÓDICO: Calle 4.ª de Isabel, Madrid. Se suscribe en todas las librerías y en la Administración. Se inserta anuncios y comunicados.

UN PROYECTO.

La conferencia de Bruselas celebrada en Junio del año pasado por iniciativa del Gobierno ruso para atenuar, en cuanto fuera posible, los horrores de las guerras de pueblo a pueblo, es un hecho tan notable, que bien merece la reiterada aquí breve y sencillamente, como una prueba de que ciertas ideas pugnan, aunque con muy escaso resultado en la práctica, por realizarse, a pesar de las sangrientas guerras que en todo el mundo acaban de terminar.

Puede asegurarse que lo más importante de la conferencia está en las proposiciones hechas por Alemania, y en el silencio desolado de Inglaterra, que no contaba en el éxito. No se trataba de fijar bases para la paz general. Como si la guerra fuese inevitable en el mundo, se quería, ó por lo menos se aparentaba querer, que todas las naciones hicieran una especie de pacto, en virtud del cual la conducta de los ejércitos respecto á aprovisionamientos, trato de prisioneros, represalias y otros puntos, fuese uniforme y no tan cruel como suele ser de ordinario.

Considerada la guerra como un duelo, se ha creído ver la conveniencia de que, cuando los pueblos civilizados hayan de combatir, sea, en cuanto posible, noble y generoso, que ninguno de los enemigos se crea autorizado para hacerla como pueda y quiera, sino como debe hacerse, con arreglo al pacto internacional que se pretendía formular.

Desde el momento en que la conferencia se reunió, se convino en que era disculsiísimo que pudiera tener resultado.

El Gobierno inglés consintió, á duras penas, en mandar representante, como si de atenuado supiera la inutilidad de la pretension rusa, y aun así éste era representante, después de haber impuesto la condicion de que no se presentara proposicion alguna ni se emitiera voto que hiciera relacion á las guerras marítimas ni operaciones navales. Además, el delegado inglés llevaba el encargo de abstenerse en toda discusion sobre principios de derecho internacional, no aceptados todavía universalmente.

Es decir, Inglaterra mandaba representante, pudiéramos decir por deferencia, sin consentir absolutamente que se refiriera á guerras marítimas ni terrestres.

Se ha dicho con acierto que, así como Inglaterra sabia muy bien lo que no quería, Alemania sabia también un propósito no menos claro. Alemania pretendió que no se consintiera hacer la guerra sin que los ejércitos regulares, que los países armados, para resistir una invasion fueran considerados por el enemigo como los rebeldes de su nacion, criminales de lesa majestad.

Los pequeños Estados comparaban sus pequeñas ejércitos con el prestanpo, que en poco tiempo puede componerse de todos los ciudadanos útiles para llevar armas, y de ninguna manera querian admitir una base que les hubiera puesto á merced de sus poderosos vecinos. Verdad es que semejantes pactos no pueden cumplirse jamás; la guerra es la expresion de un odio; ambas partes que luchan se creen representantes de

la razon y la justicia, y estamos todavía demasiado acostumbrados á considerar buenos cualesquiera medios para conseguir un fin cualquiera, que todo es de temer cuando se apela á las armas.

Terminada la conferencia, en 29 de Setiembre de 1874, el Gobierno ruso dirigió una circular á los otros, rogándoles que examinasen las actas y manifestasen su opinion; para, en su caso, proceder á hacer un cambio de declaraciones. La Inglaterra declinó la invitacion porque aquel Gobierno creó, en primer lugar, que no habia posibilidad de llegar á un acuerdo en las bases esenciales, y además, porque un examen escrupuloso del asunto habia demostrado al Gobierno inglés que estaba en la obligacion de rechazar, en nombre de la Gran Bretaña y sus aliados en las futuras guerras, todo proyecto que tendiese á alinear los principios de derecho internacional generalmente recibidos. La negativa no podia ser más terminante, si no llevara como adorno un rasgo desdichado, pero positivo, como una acusacion á las grandes naciones. Sobre todo, decía el Gobierno inglés, tenemos el propósito de rehusar cualquier participacion en pactos que conducirán á facilitar las guerras de agresion y á paralizar la resistencia patriótica de un pueblo invadido.

Preciso es reconocer, prescindiendo de la idea política no manifestada, segun costumbre, que pudiera tener Inglaterra en sus terminantes negativas, y Alemania en sus pretensiones exageradas, como Rusia en esa filantropía, que parece pueril, es necesario reconocer, decimos, que no habiendo medios de evitar las guerras, todo pacto para hacerlas más humanas será ineficaz, porque la disciplina de los soldados y de los jefes no llegará nunca hasta el punto de perdonar el daño, de contener ante la propiedad ajena, ni de conservar la seriedad durante de un triunfo ó una derrota asurienta. Nunca un pueblo civilizado, en el cual el sentimiento religioso y la moralidad racional formen el fondo de su conciencia y de su vida, será ostenido por su inhumanidad, como esas hordas salvajes que todavía poseen por algunos pueblos de Europa, y para las cuales el enemigo es un río de muerte, y la propiedad del enemigo un elemento poderoso que es preciso destruir ó arrebatar.

No pueden reglamentarse, ó, por lo ménos, no pueden cumplirse, los reglamentos en que se imponga como obligacion ineludible, y con sancion material, la piedad, la caridad ó los sentimientos religiosos y morales que engrandecen al hombre. Se adquieren esos sentimientos por reflexion y experiencia, y se practican espontáneamente, llevando en todo caso más á hacer pocos frecuentes las guerras, que á hacerlas humanas.

Después de todo, suponiendo un acuerdo entre los representantes que asistieron á la conferencia de Bruselas, por ejemplo, para que la propiedad del pueblo enemigo fuera respetada; no siendo en alguna ocasion, ya quida se acudiría para pedir la reparacion del mal causado? Á las autoridades enemigas no seria eficaz á los demás gobiernos probablemente tampoco lo seria, ó de serlo, no daría otro resultado que aumentar la extension del conflicto.

Hoy, en cuanto es posible, se respeta la vida de los prisioneros y se les trata con dignidad, no deja de respetarse la propiedad, y se procura que el ejército invasor, por ejemplo, no veje al país de masiado, haciéndose todo esto, ó por respeto á las ideas generalmente extendidas, ó bien como un medio de no hacerse odiado un ejército al país que ha tenido necesidad de invadir.

Inglaterra vio con razon la inutilidad de la conferencia; porque si esas ideas humanitarias que en forma de pacto obligatorio quisieran imponerse no estaban en la conciencia de los pueblos, más que inútiles en todos los casos hubieran sido contra-productores. Y además, puede asegurarse que todos los gobiernos obran de tan buena fe que no se vea alguna idea oculta en esos generosos propósitos. El recelo, la sospecha en este punto hasta para no comprometerse demasiado. «Se nos reprocha, decía una revista inglesa, nuestra poca fección á las conferencias, cuya virtud mágica no se ha demostrado; pero ¿qué se pensaría si quisiera convocarse una para persuadir á las grandes potencias militares á que reduzcan sus ejércitos, á que supriman el servicio universal y obligatorio, que hace de la paz una permanente preparacion para la guerra?»

Esta conferencia seria mucho más útil que la

otra; pero la Rusia y la Prusia la considerarian perjudicial.

El problema planteado en Bruselas y San Petersburgo, es tal vez de imposible solucion. Legislar sobre la guerra, que sugiere ó por lo menos suspende todo estado racional de derecho; imponer límites á un vencedor, que por el hecho de serlo, suele creer en el estúpido deber de indennizarse y castigar, no es posible.

Que no es posible ni aun conciliar las diversas opiniones en estos asuntos, puede verse en un ejemplo tomado de lo que acaeció en la conferencia de Bruselas. Al discutir se los medios de hacer daño al enemigo, pedian los filántropos que se prohibieran no solo las crueldades inútiles, sino tambien las deslealtades que parecen traiciones. Prohibiéase, pues, el asesinato de individuos aislados pertenecientes al ejército enemigo; pero se declaró que todas las astucias de la guerra deben ser permitidas. Así, pues, un centinela sorprendido y muerto en un reconocimiento nocturno, ¿no habrá sido según las astucias permitidas á las escuelas, desde que se prohibieron? En cuanto al espionaje, la conferencia determinó que no podía prohibirse en absoluto, porque los jefes tienen derecho de procurarse noticias del enemigo; pero el espía convertido en de ser juzgado segun las leyes militares, es decir, pasado por las armas. La filantropía reclamó contra las represalias, sea forma falsa á hipocresía de la justicia que sustituye la venganzal castigo, y asesina á los inocentes por no poder alcanzar á los culpables. La conferencia eludió este asunto, el más importante, el principal, el único que hubiera podido tener eficaces resultados, ¿se quiere una prueba más clara de impotencia?

Por el contrario, se creyó que, sin peligro, sería fácil determinar lo que un ejército invasor puede exigir del país invadido. Mas las opiniones se dividieron como siempre. La humanidad exigía que á la antigua máquina, segun la cual la guerra sostiene la guerra, se sustituyera otra más conformada con los progresos de la costumbres y la civilizacion; que la propiedad privada es inviolable. Replicaron los militares que por compasivo que se suponga á un general, su deber primero consiste en atender á sus soldados, y la conferencia declaró solamente que la propiedad privada es respetable; es decir, no resolvió la cuestion. Se dijo que en primer lugar los jefes se dirigieran á los pueblos, y si este medio no fuera suficiente para obtener provisiones, que las tomaran de cualquier parte, cuando recibieran de ellas, un documento que de nada serviera.

Por último, si se considera que las decisiones de la conferencia debían ser sometidas al poder legislativo de cada pueblo en ella representado para que tengan fuerza de obligaciones, se ve otra prueba de la inutilidad de esos reglamentos que tienen, segun parece, por objeto ostensible, el de mitigar el sufrimiento de los hombres que han de morir; el de legislar sobre la guerra, que, como antes hemos dicho, es la manifestacion del odio, é implica siempre la represion, ó cuando menos, la suspension de todo estado de derecho.

L. Medina.



Mercado de esclavos vendidos por los Aschantis.

contribuido al arreglo de los relojes. Las variaciones...

NOTICIAS DEL EXTRANJERO.

DESPACHOS TELEGRÁFICOS.

POLA 8.—El emperador de Austria ha llegado a esta ciudad.

LONDRES 8.—Todos los periódicos ingleses se muestran...

PARIS 8.—El duque de Chartres hermano del conde de Paris, ha sido nombrado teniente coronel.

VENECIA 8.—El emperador de Austria, antes de abandonar esta ciudad, concedió numerosas condecoraciones...

LONDRES 8.—El periódico «The Times» dice que no está terminada la cuestión entre la Alemania y Bélgica...

PARIS 8.—El duque de Chartres hermano del conde de Paris, ha sido nombrado teniente coronel.

VENECIA 8.—El emperador de Austria, antes de abandonar esta ciudad, concedió numerosas condecoraciones...

LONDRES 8.—El periódico «The Times» dice que no está terminada la cuestión entre la Alemania y Bélgica...

PARIS 8.—El duque de Chartres hermano del conde de Paris, ha sido nombrado teniente coronel.

VENECIA 8.—El emperador de Austria, antes de abandonar esta ciudad, concedió numerosas condecoraciones...

LONDRES 8.—El periódico «The Times» dice que no está terminada la cuestión entre la Alemania y Bélgica...

PARIS 8.—El duque de Chartres hermano del conde de Paris, ha sido nombrado teniente coronel.

VENECIA 8.—El emperador de Austria, antes de abandonar esta ciudad, concedió numerosas condecoraciones...

LONDRES 8.—El periódico «The Times» dice que no está terminada la cuestión entre la Alemania y Bélgica...

PARIS 8.—El duque de Chartres hermano del conde de Paris, ha sido nombrado teniente coronel.

VENECIA 8.—El emperador de Austria, antes de abandonar esta ciudad, concedió numerosas condecoraciones...

LONDRES 8.—El periódico «The Times» dice que no está terminada la cuestión entre la Alemania y Bélgica...

PARIS 8.—El duque de Chartres hermano del conde de Paris, ha sido nombrado teniente coronel.

VENECIA 8.—El emperador de Austria, antes de abandonar esta ciudad, concedió numerosas condecoraciones...

LONDRES 8.—El periódico «The Times» dice que no está terminada la cuestión entre la Alemania y Bélgica...

PARIS 8.—El duque de Chartres hermano del conde de Paris, ha sido nombrado teniente coronel.

VENECIA 8.—El emperador de Austria, antes de abandonar esta ciudad, concedió numerosas condecoraciones...

LONDRES 8.—El periódico «The Times» dice que no está terminada la cuestión entre la Alemania y Bélgica...

PARIS 8.—El duque de Chartres hermano del conde de Paris, ha sido nombrado teniente coronel.

VENECIA 8.—El emperador de Austria, antes de abandonar esta ciudad, concedió numerosas condecoraciones...

LONDRES 8.—El periódico «The Times» dice que no está terminada la cuestión entre la Alemania y Bélgica...

PARIS 8.—El duque de Chartres hermano del conde de Paris, ha sido nombrado teniente coronel.

VENECIA 8.—El emperador de Austria, antes de abandonar esta ciudad, concedió numerosas condecoraciones...

LONDRES 8.—El periódico «The Times» dice que no está terminada la cuestión entre la Alemania y Bélgica...

PARIS 8.—El duque de Chartres hermano del conde de Paris, ha sido nombrado teniente coronel.

VENECIA 8.—El emperador de Austria, antes de abandonar esta ciudad, concedió numerosas condecoraciones...

LONDRES 8.—El periódico «The Times» dice que no está terminada la cuestión entre la Alemania y Bélgica...

PARIS 8.—El duque de Chartres hermano del conde de Paris, ha sido nombrado teniente coronel.

VENECIA 8.—El emperador de Austria, antes de abandonar esta ciudad, concedió numerosas condecoraciones...

alernaron ni desperdicio. ¡Qué buques ó qué batallas...

Según los datos que acaba de publicar el Comité oficial del Cairo, el importe de los productos del Soudan...

Dix y seis mil ochocientos ochenta y nueve personas han sido desterradas en Rusia a la Siberia...

Paris contiene 50.316 casas. En 1873 fueron demolidas en todo ó en parte 1,164, que contenían 3.130 habitaciones...

Léjos de ser cierto el rumor que circuló por los periódicos de Europa de que habían sido despedidos varios obreros de la fundición Krupp...

El día 7 llegó á Paris el embajador de Italia, caballero Nigra.

El vicepresidente del Consejo de ministros de Francia ha enviado una circular á los prefectos con motivo de las próximas sesiones de los Consejos generales...

En la nueva organización que el Consejo federal de Suiza ha dado al ejército, se han suprimido por inútiles las bandas militares.

La «Delhi Gazette» dice que el Rey de Birmania hace grandes preparativos para la guerra con un Estado vecino.

Diem de Venecia, con fecha 8, que los príncipes reinos italianos fueron á la estación á esperar al Emperador de Austria...

El conde Andrassy ha salido de Viena en dirección á Trieste.

El cuadro de oficiales del ejército italiano se compone según el Anuario para 1875 de 3 generales en jefe...

El generalísimo del ejército inglés ha presentado al Parlamento un dictamen pidiendo la transformación completa del sistema militar que rige en aquel país...

de Veybergh, llamado Nefalí Sender, ha vestido de hombre y llevaba una pistola en la mano...

—Nefalí, dijo ella, ¿por qué no has pagado todavía el impuesto de dos luises que te ha correspondido?

—Sender balbuceó.

—Por par ti, añadió ella, porque ese retrazo te costará veintiseis luises.

Mientras la mujer del comerciante pasaba á otra habitación para recoger la suma pedida, Julia Blassus puso la pistola al pecho del marido...

—Hanna: No desprecies las advertencias de una mujer que te ha querido. J.—B.—L.—A.—(Juan Bos Sáenz-Andrés ha jurado su ruina y habla de arrasar el castillo...

—Nada nos falta aquí, decía Schuderhannes, ni pan, ni vino, ni carne, aves y carneza, vianda fresca de toda clase...

En los subterráneos de Schmitzberg, entre millares de catorce pies de espesor, podía ráinar la algarra más estruendosa, sin peligro de que se oyera en las inmediaciones...

—Nada nos falta aquí, decía Schuderhannes, ni pan, ni vino, ni carne, aves y carneza, vianda fresca de toda clase...

Ya se sabe por qué procedimiento se abastecía tan abundantemente el castillo. Una aparición fantástica de emperador teutónico, hubiera podido levantar y cerrar la boca al capitán de los ladrones...

—Corazon de oro! exclamó el landido.

—Pero en seguida volviendo á su habitual temeridad:

—Si se hiciera caso de las mujeres, dijo, no habría una hora de tranquilidad en el mundo. Son, como los de los niños, no ven más que fantasmas...

—Pero en seguida volviendo á su habitual temeridad:

—Si se hiciera caso de las mujeres, dijo, no habría una hora de tranquilidad en el mundo. Son, como los de los niños, no ven más que fantasmas...

—Pero en seguida volviendo á su habitual temeridad:

—Si se hiciera caso de las mujeres, dijo, no habría una hora de tranquilidad en el mundo. Son, como los de los niños, no ven más que fantasmas...

—Pero en seguida volviendo á su habitual temeridad:

—Si se hiciera caso de las mujeres, dijo, no habría una hora de tranquilidad en el mundo. Son, como los de los niños, no ven más que fantasmas...

—Pero en seguida volviendo á su habitual temeridad:

elemento de seguridad, que no alcanza á defender el país en casos de apuro...

Antes de fundarse en Rusia la primera cavál mítica, esta medida realiza un gran progreso...

La «Gaceta» de ayer dice que las noticias referentes á la insurrección carlista carecen de interés.

No publica ningún decreto ni disposición de importancia.

El brigadier Arrando participa de Olot que son frecuentes las presentaciones de carlistas á indulto.

Entre estos raras un gran desaliento, y han manifestado resentimiento que recaban de la lealtad de sus jefes...

S. M. el Rey y S. A. R. la princesa de Asturias, acompañados del duque de Sexto, salieron ayer por la tarde á paseo á caballo.

El lunes 5 del corriente, á las ocho de la noche, celebró junta general ordinaria el «Ateneo de la Juventud»...

Desde el día 16 del actual se publicará en Lodi un periódico político escrito en castellano y dedicado á los asuntos de nuestro país...

En el Jardín Botánico se están llevando á cabo importantes reformas, acordadas por su director Sr. Colmairo.

El Rey, acompañado del general Laserna, del capitán general del distrito y de los ayudantes de guardia...

El cabo Lopez, de la Guardia civil, ha preso á cinco sujetos convictos y confesos de haber pertenecido á la partida de 19 hombres...

Oficialmente se desmiente la existencia del colera morbo en Nápoles.

El intérprete en el consulado de Tinas, señor Orfila, agraciado recientemente con el nombramiento de Jefe de la Católica...

Los rendimientos del impuesto de consumos han producido al Ayuntamiento en el mes de Marzo último 476,490 pesetas más que en igual mes del año anterior...

NOTICIAS GENERALES.

del año anterior. Esto prueba el celo y los especiales conocimientos que adorna al administrador general Fr. Altranda.

Para el 16 del próximo Mayo se abrirá un camino nuevamente construido desde la puerta de Toledo á la ermita de San Isidro.

Sr. Cárdenas, ministro de Gracia y Justicia, continúa mejorando, aunque sin salir de casa.

Segun telegrama de Burdeos, ya están montadas las torres sobre las calzoneras Tojo y Arizena, construidas en Marsella y destinadas á la escuadrilla del Norte...

La diputación provincial de Valencia ha sido autorizada para formar un cuerpo de guardia rural, que constará de unos mil hombres.

Se encuentran ya organizados y armados la mayor parte de los batallones mandados formar en este distrito, ejercitándose algunos de ellos en el tiro del blanco.

En breve será llevado á Consejo por el ministro de la Gobernación el proyecto de reforma de la beneficencia general y particular.

Vendrán las dificultades que á ello se oponen, y en vista de lo informado por las autoridades del distrito de Aragón, parece que muy en breve volverá á salir por la noche el correo de Zaragoza.

El capitán general de este distrito revisará hoy el batallón que se halla en el Parío.

Ya se ha presentado al comandante militar de Castellón seis individuos carlistas y dos titulados oficiales pertenecientes á la facción Cueta.

El ilustre poeta D. Juan Eugenio Hartzenbusch se halla más aliviado de su enfermedad.

Los gobernadores que se hallan en Madrid ó fuera de sus provincias, en uso de licencia, han recibido orden de hallarse en sus respectivas capitales para el día 15 del actual.

El duque de Sevilla, hijo del infante D. Enrique, visitó ayer en la residencia al Sr. Cánovas.

Las obras de fortificación de las inmediaciones de Puente la Reina van muy adelantadas y las del cerco de la población tocan ya á su término y estarán terminadas dentro de poco.

Háblase de la publicación de un opusculo en defensa de los actos administrativos del señor Orovio en materia de enseñanza.

Se anuncia la publicación de una «Revista científico-literaria» que verá la luz cuatro veces al mes, bajo la dirección de D. Antonio Botella.

Por acuerdo de la diputación provincial, en el sucesivo no será nadie admitido en los establecimientos que de la misma dependen sin la previa presentación de la cédula personal.

Los niños ingresados de la quinta última asistieron á 57,000, y á 56 millones el importe de las reducciones á meses.

El presidente del Consejo, Sr. Cánovas, recibió ayer en su despacho á las señoras viudas de los carabineros fallecidos en Olot.

Señor Orfila, agraciado recientemente con el nombramiento de Jefe de la Católica...

Los rendimientos del impuesto de consumos han producido al Ayuntamiento en el mes de Marzo último 476,490 pesetas más que en igual mes del año anterior...

El intérprete en el consulado de Tinas, señor Orfila, agraciado recientemente con el nombramiento de Jefe de la Católica...

Los rendimientos del impuesto de consumos han producido al Ayuntamiento en el mes de Marzo último 476,490 pesetas más que en igual mes del año anterior...

El intérprete en el consulado de Tinas, señor Orfila, agraciado recientemente con el nombramiento de Jefe de la Católica...

Los rendimientos del impuesto de consumos han producido al Ayuntamiento en el mes de Marzo último 476,490 pesetas más que en igual mes del año anterior...

El intérprete en el consulado de Tinas, señor Orfila, agraciado recientemente con el nombramiento de Jefe de la Católica...

Los rendimientos del impuesto de consumos han producido al Ayuntamiento en el mes de Marzo último 476,490 pesetas más que en igual mes del año anterior...

El intérprete en el consulado de Tinas, señor Orfila, agraciado recientemente con el nombramiento de Jefe de la Católica...

Los rendimientos del impuesto de consumos han producido al Ayuntamiento en el mes de Marzo último 476,490 pesetas más que en igual mes del año anterior...

El intérprete en el consulado de Tinas, señor Orfila, agraciado recientemente con el nombramiento de Jefe de la Católica...

Los rendimientos del impuesto de consumos han producido al Ayuntamiento en el mes de Marzo último 476,490 pesetas más que en igual mes del año anterior...

El intérprete en el consulado de Tinas, señor Orfila, agraciado recientemente con el nombramiento de Jefe de la Católica...

Los rendimientos del impuesto de consumos han producido al Ayuntamiento en el mes de Marzo último 476,490 pesetas más que en igual mes del año anterior...

El intérprete en el consulado de Tinas, señor Orfila, agraciado recientemente con el nombramiento de Jefe de la Católica...

Los rendimientos del impuesto de consumos han producido al Ayuntamiento en el mes de Marzo último 476,490 pesetas más que en igual mes del año anterior...

El intérprete en el consulado de Tinas, señor Orfila, agraciado recientemente con el nombramiento de Jefe de la Católica...

Los rendimientos del impuesto de consumos han producido al Ayuntamiento en el mes de Marzo último 476,490 pesetas más que en igual mes del año anterior...

El intérprete en el consulado de Tinas, señor Orfila, agraciado recientemente con el nombramiento de Jefe de la Católica...

FOLLETIN. LOS BANDIDOS DEL RIN, POR FILIBERTO AUDEBRAN. (Continuado.) —¿Dónde resides? —En Sebriachem. —¿Tu profesión? —Comerciante en lanas y cuadros. —No hay acusador público entre estos, dijo Schuderhannes señalando á sus diez asistentes; pero yo mismo detallaré el delito de que eres culpable. —¿Por qué al salir de las lánas vas siempre escoltado por gentes? ¡No es por un sentimiento de desconfianza! ¡No es con el objeto de hacer creer que estas señoras y yo somos unos infames que podríamos observar á las mercaderes á la luz de la luna! —El noble judío, muerto de miedo no respondía. —Tu silencio es elocuente y significa que confiesas tu culpa por haber comprendido que obrabas mal en compañía de los gentes. Hazme la gracia. Hazme que depende de mí, en cuanto yo quiera el hacer trabajar en medio de ellos? —Yo hago, capitán, lo mismo que todos los comerciantes del país. —Todos esos comerciantes y tú con ellos no valéis nada. Mas yo quiero ser hombre honrado, al tener un negocio. Ante de la revolución, los he de tres francos por derecho de puertas, como los de treinta y seis francos por los gastos de su asistencia. El realista, muy satisfecho, pagó treinta y seis francos y desapareció. Veamos el segundo hecho. Julia Blassus aspiraba á dignas de su marido. El 23 Brumario del año IX, apareció de pronto durante la noche en la casa de otro mercader judío

VI. Schuderhannes procuraba hacer del viejo castillo abandonado un ático de la edad Media. Contábase que se oían por las lánas, y se vivía perdiendo el tiempo á la manera de Ruy Blas hablando, burlándose de las leyes, de la moral y de los poderosos, como de una vana fantasmagoría. ¡Qué podía temerse en una fortaleza que se creía impenetrable! Los únicos habitantes viables eran algunos candores, leñadores y fabricantes de almadrabas, todos ellos maestros en el arte de disimular. El capitán les tenía mandado que absolutamente y á castigo dijieran lo que pasaba entre las ruinas, y un castigo rápido y terrible no hubiera faltado para el revoltoso de los misterios. Además, aquecía los bohemos de la tierra estaban afiliados á la banda, y tenían alguna participación en las presas que se hacían. En los subterráneos de Schmitzberg, entre millares de catorce pies de espesor, podía ráinar la algarra más estruendosa, sin peligro de que se oyera en las inmediaciones. —Nada nos falta aquí, decía Schuderhannes, ni pan, ni vino, ni carne, aves y carneza, vianda fresca de toda clase, frutos, legumbres, flores y mistic. ¡Qué príncipe de la Confederación Germánica podría llover más feliz que nosotros! Si volverán á á los señores de este viejo castillo, creían hallar á sus hijos sentados á la mesa. Ya se sabe por qué procedimiento se abastecía tan abundantemente el castillo. Una aparición fantástica de emperador teutónico, hubiera podido levantar y cerrar la boca al capitán de los ladrones, como aquel personaje de la «Bursaria» de Victor Hugo, diciendo: «Como chacales ocultos en los matorrales ó en las osamentas, viles, mudos, aschando con el puñal en la mano, en algún cenagal inmundado á la orilla del camino, teniendo á los dientes de cualquier perro que pase, espejalá el rostro cerca de sendas poco seguras, cuando antes el paso de algún viajero ó la campanilla de una mula, vosotros, ciento contra un infeliz...

daís el golpe y habíais apuradamente á vuestras guardias. Mas, para realizar algo que aquella vida tenía á la vez de leña y sangrante y por lo tanto odioso, Schuderhannes obligaba á hacer el ejercicio á sus hombres; pasando el resto del tiempo aquellos barones de nuevo como en jugar á los dados y cartas. Ya no se robaba sino de noche y siempre á diez ó doce leguas de las ruinas, que se llamaban posadamente la Residencia. Habían llegado á Schmitzberg tres ó cuatro mozos ambulantes, de los cuales hay muchos en Alemania. Las guitarras, la flauta y el arpa, hacían oír entre las bromas de aquellos desentendidos. Aquella vida había sido muy agradable á hombres groseros, empujados por la pereza. En cierta ocasión, habíase hecho entrar á una partida de bohemos que atravesaban el bosque; eran de aquellos gitanos de tinte cobrizo, «sin país, sin leyes, y sin rey», hijos del azar, «arso repugnante de otro mundo» de aquellos viajeros intratables que vienen, no se sabe de dónde, y van. Dios sabe dónde, diciendo la buena ventura, vendiendo los caballos que roban, y teniendo el mundo entero por país conquistado. Como era entonces el rigor del invierno, Schuderhannes, que presumía tener buen corazón, quería que se los mantuviera durante algún tiempo. Pero ellos, obediendo á su natural inclinación, no querían otra cosa que continuar su perpetuo viaje; así es, que á los tres días, á pesar de los centinelas, huyeron. Apenas habían partido, Schuderhannes aseguró que habían robado casi á todos. Los ladrones habían sido robados. Durante la estancia en el castillo, uno de aquellos bohemos, decidior, una especie de romancero de la patria, había distraído mucho á los bandoleros del Oriente. La historia de los tres ladrones, les había entusiasmado. (Continuado.)

VARIEDADES.

El Rey Federico hizo profecía terminantemente que los oficiales de su ejército se resistieran de paisano. Un día encontró uno en un jardín real, y afectando no conocerle, se acercó a él y le preguntó quién era.

— ¡Oh oficial, respondió, pero me encuentro aquí de improbita.

— Pues esto pronto, si no quieres que el Rey os reconozca y castigue vuestra falta.

— La duquesa de Bouillon fue acusada por el conde de Reims de brujería y sortilegio. Levada a la inquisición, y estando presente su acusador, le preguntó el juez:

— ¿Has en este momento bajo la forma de conde de Estado, contestó la duquesa mirando a Reims.

— Las cosas van alcanzando tales precios en Inglaterra que se ha comenzado a hacerlas artificiales; bien que esto no sea otra cosa que imitación de su gusto. En París ha impuesto el municipio una fuerte contribución a este artículo.

— En Chicago se publica un periódico en lengua danesa.

— A 160 ascendiendo el número de estudiantes chinos que hay en Massachusetts y en Connecticut, concediéndoles el Emperador a cada uno de ellos la suma de 700 pesos anuales para su manutención.

— En las escuelas para la gente de color, en Nueva York, hay 1.164 alumnos matriculados, siendo 964 el término medio de los que asisten. El número total de los matriculados de todas las razas es de 108,098, y el término medio de los que asistieron en Octubre fué de 100,676, lo cual presenta un aumento de 7,615 sobre los que asistieron el año próximo pasado.

— Se piensa construir un gran Museo nacional en San Petersburgo, y para el efecto se ha invitado a arquitectos nacionales y extranjeros que pre-senten planes.

— La señora Hurtado, natural de Centro América, recibe cada tres meses la suma de un millón de francos del Tesoro francés, por intereses de las obligaciones del Gobierno que posee y que se elevan a 80 millones de francos, ó sean 18 millones de pesos. Esto solo constituye una parte de su fortuna.

— De 231,043 profesores de instrucción primaria que existen en los Estados Unidos, 127,713 son mujeres.

— El 10 de Marzo se sintió un huracán en Richland, Estado de la Carolina del Sur, que produjo la caída de una casa, la muerte de dos personas y varias heridas a otras, arrancando además de raíz casi todos los árboles.

La Oficina Veritas ha publicado la siguiente lista de desastres marítimos ocurridos en el mes de Enero de este año, que comprende los buques de todas las naciones. Los buques de vela que se han perdido son 190, á saber: 100 ingleses, 20 franceses, 17 alemanes, 11 noruegues, nueve americanos, seis daneses, seis griegos, seis italianos, cuatro austríacos, tres rusos, tres españoles, uno danés, uno sines, uno sueco y dos cuya nacionalidad no es conocida.

De este número hay siete cuyo paradero se ignora. Los vapores perdidos son 18, á saber: 13 ingleses, uno americano, uno chileno, uno danés, uno francés y uno portugués.

En este número hay uno cuyo paradero se ignora. Acaba de fallar en Barba, cerca de Varsovia, á los setenta y ocho años de edad, Pedro Mysok, promotor del levantamiento de Polonia en 20 de Noviembre de 1831. Fue destinado á Siberia en 1831 y estuvo allí hasta 1857, en cuya fecha fue comprendido en la amnistía que dió el Czar, y se le fijó por residencia la ciudad en que la hizo su muerte.

Durante el año de 1874 entraron en el puerto de Montevideo 1,288 buques de todas nacionalidades, con 356,257 toneladas, y salieron 1,321 con 655,446, dando un total de 7,700 buques con 1,943,373 toneladas. En estas cantidades figura España como la quinta nación entre 17 que sostienen tráfico con aquel puerto, siendo el número de sus buques entrados 262 y el de los salidos 249. El movimiento marítimo de Montevideo ha aumentado en 1874, con relación al año anterior, en un 37 por 100.

El 25 de Febrero se vendió en Londres, según publica el Daily News de aquella ciudad, un cuadro de Murillo que representa la Virgen del Rosario. Dicha pintura fué enviada de Sevilla á casa de los señores Phillips é hijo, para su venta en subasta, y perteneció anteriormente al Excmo. Sr. D. Alfonso Ruiz Tagle. La venta se hizo en 4,500 libras esterlinas, ó sean 23,500 pesos.

Sofía Arnould hija del célebre Beaumarchais: Cuando ahorquen á este hombre se romperá la guerra.

En los tiempos de la antigua Roma hubo dos surpantos, como diríamos ahora, llamadas Hytas y Pytado, que con sus rivalidades amenazaban turbar el orden, pues el público se hallaba dividido defendiendo á las dos. Augusto las mandó comparecer en su palacio; y como las reprendiera, Pytado replicó:

— Dejanos, señor, que otempos al pueblo; pues así se distrae y no ve cómo se portan sus administradores.

— Existe en Londres un verdadero ciclope, lo que quiere decir, para los que no entienden de medicina.

logía, que es un hombre con un solo ojo en medio de la frente. Tiene veintidós años y se llama Piper Wilson, y es natural de Australia.

NOTICIAS DE ESPECTACULOS.

El maestro Barbieri está escribiendo una zarzuela en tres actos, letra del Sr. Larra. Con esta obra inauguraré al próximo temporada el teatro de Jovelinos.

MOVIMIENTO BIBLIOGRAFICO.

FRANCIA. Edgar Quinet, en vida y en su obra, por Carlos Luis Chastan. — Librería Plancher, calle del Sena, 18.

La Compañía, Compañía y el hombre de Sedan, por José Michel, redactor del Siècle. — La continuation de la obra de Gervais Baillière, editor, París.

SANTO DEL DIA.

San Primitivo, arzobispo de Braga. San Primitivo, uno de los reyes apóstoles nació á principios del siglo VII, estudió en Valencia y fundó el monasterio del santo y doctor, que se llama Complutense, en las montañas del Bierzo, no lejos de Astorga. Fundó después otros varios conventos, tanto varo hombres como para mujeres. Fue designado para arzobispo de Braga, y aun cuando no se sabe cuándo almorzó tan alta dignidad, como estáis como en el 606 al conde X de Toledo. Se distinguió por su caridad y pasó á mejor vida el año 660.

MARTINO. — Resucitó, profeta; en Roma, el tránsito de muchos santos mártires, en Alejandría, los santos mártires Máximo, Adriano y Pompeyo, y en el mismo día San Macario, obispo de Antiochia.

Se gana el Jubileo de las Cuarenta horas en la iglesia del Colegio de Nuestra Señora de Loreto. A las diez habrá misa mayor con sermón, que predicará D. Basilio Sánchez Grande, y por la tarde á las diez y media del triduo que será celebrada á Nuestra Señora de la Gracia, predicará D. Jaime de la Cruz, obispo de Salamanca. En San Antonio del Príncipe celebrará por la tarde á las cuatro y media la novena. San Francisco de Paula en la iglesia de las Calatravas y dará misa á las diez y media. En San Antonio del Príncipe celebrará la novena que habitualmente se celebra á la Divina Misericordia, á las diez y media con sermón y sermones que predicará D. Mateo Jimenez de Villa, y por la tarde en las iglesias, que comenzará á las cinco, predicará D. Martin de la Cruz, obispo de Salamanca.

Principian las novenas al santísimo Sacramento en las iglesias de San Martín de los Andes, San Juan de los Rios, San Juan Bautista, y por la noche en San Ignacio el mismo Sr. Párroco. En la capilla del Santísimo Sacramento de la Salud san Juan de los Rios, y en la iglesia de Nuestra Señora de Loreto en la iglesia, la del Sagrario en San Ginés ó la de la Vida en Santiago.

EMERENTES.

117. Nació en Amiens San Félix de Valois, hijo de los reyes de Francia.

118. Primera representación en el real teatro de Aranjuez del drama Aranjuez. La gloria de Aygüer.

119. Muerte el obispo Desagüer.

120. Nació el duque de Brantome, hijo Leopoldo II de Bélgica.

BOASA.—COTIZACION OFICIAL.

Table with 3 columns: Item, Price, and Date. Includes entries like Renta perpetua al 3 por 100, Renta perpetua exterior al 3 por 100, etc.

London 490 días fecha... 45.70 d Paris á 8 días vista... 5.06

TEATROS.

Table listing theater performances with columns for theater name, play title, and cast members. Includes theaters like ESPAÑA, MADRID, and others.

ESTABLECIMIENTO TIPOGRAFICO DEL GLOBO.

Establecimiento tipográfico del globo, situado por los señores Carreras y Costa. 4-Madrid.

EL GLOBO, DIARIO ILUSTRADO.

CIENCIAS, ARTES, LITERATURA, INDUSTRIA, NOTICIAS, NOVELAS Y GRABADOS. PRECIOS DE SUSCRIPCION.

Table with 2 columns: Subscription type and Price. Includes entries like Madrid, un mes, Madrid, trimestre, etc.

PASTA PECTORAL DEL DOCTOR ANDREU.

REMEDIO SEGURO Y EFICAZ CONTRA TODA GRIPE DE TOS, POR FUERTE E INCOMODA QUE SEA.

Clasificación de las virtudes de esta pasta en las principales variedades que presenta dicha enfermedad.

LA TOS seca y fatigosa, que es síntoma casi siempre de tisis y de estorpe pulmonares, sin ninguna inflamación con ese movimiento, restando por completo los accesos violentos de la tos, que contribuyen en gran parte al desenvolvimiento del enfriamiento, y de su evolución, que ataca con tanta pertinencia á los niños, cuando los síntomas designan y han empezado á manifestarse, se cura con esta pasta, mayormente así que la asunción alguna medicamento.

VALE 8 REALES CAJA EN TODA ESPAÑA. Al por mayor, departamento de España. Dirección general, Farmacia de su autor, Barcelona, Bajada de la Ciutat, donde se dirigen las pedidos.

CONFERENCIAS AGRICOLAS.

LA GACETA INDUSTRIAL. Revista de Industria, Agricultura, Ciencias, Artes, y Oficios, ilustrada con grabados.

PROFESORA EN PARTOS. Doña Doña Ana Aguirre, nacida en la ciudad de Medicina, ofrece sus servicios.

TARJETAS AL MINUTO. Ciento, 8 reales. Cincuenta 5 reales. Veintidós, 3 reales.

LA GACETA INDUSTRIAL. Revista de Industria, Agricultura, Ciencias, Artes, y Oficios, ilustrada con grabados.

DOCTOR GARRIDO. Mientras haya métodos, especímenes, enfermedades, y causas conexas que se han de curar al paciente, no se cansará de buscar el modo de curarlas.

INYECCION BROU. higiénica, infalible y preservativa.

PUBLICACIONES. HISTORIA UNIVERSAL por D. Nicolás María Serrano.

MANDADEROS PUBLICOS. UNA PERSONA DISTINGUIDA. Literato español y bachiller en ciencias del Liceo de Bayona.

CONCHAS. Conchitas establecidas en Madrid esta compañía para el servicio de conchas, embalgames, etc.

CONCHAS. Conchitas establecidas en Madrid esta compañía para el servicio de conchas, embalgames, etc.

CONCHAS. Conchitas establecidas en Madrid esta compañía para el servicio de conchas, embalgames, etc.

CONCHAS. Conchitas establecidas en Madrid esta compañía para el servicio de conchas, embalgames, etc.

CONCHAS. Conchitas establecidas en Madrid esta compañía para el servicio de conchas, embalgames, etc.

CONCHAS. Conchitas establecidas en Madrid esta compañía para el servicio de conchas, embalgames, etc.

OBRA NUEVA.

HISTORIA DE LA HUMANIDAD. POR J. LAUREN, PROFESOR DE LA UNIVERSIDAD DE GANTE.

LIBRERIA DE LOS SEÑ. ANLÓ Y RODRIGUEZ, CALLE DEL OLIVO, 6 Y 8.

Esta obra tan importante, que está llamada á ser la primera en su clase y hacer una revolución en la república de las letras, es un tesoro de riqueza para la letra y para todos cuantos se ocupan de la historia de la humanidad.

Esta obra tan importante, que está llamada á ser la primera en su clase y hacer una revolución en la república de las letras, es un tesoro de riqueza para la letra y para todos cuantos se ocupan de la historia de la humanidad.

Esta obra tan importante, que está llamada á ser la primera en su clase y hacer una revolución en la república de las letras, es un tesoro de riqueza para la letra y para todos cuantos se ocupan de la historia de la humanidad.

Esta obra tan importante, que está llamada á ser la primera en su clase y hacer una revolución en la república de las letras, es un tesoro de riqueza para la letra y para todos cuantos se ocupan de la historia de la humanidad.

Esta obra tan importante, que está llamada á ser la primera en su clase y hacer una revolución en la república de las letras, es un tesoro de riqueza para la letra y para todos cuantos se ocupan de la historia de la humanidad.

Esta obra tan importante, que está llamada á ser la primera en su clase y hacer una revolución en la república de las letras, es un tesoro de riqueza para la letra y para todos cuantos se ocupan de la historia de la humanidad.

Esta obra tan importante, que está llamada á ser la primera en su clase y hacer una revolución en la república de las letras, es un tesoro de riqueza para la letra y para todos cuantos se ocupan de la historia de la humanidad.

Esta obra tan importante, que está llamada á ser la primera en su clase y hacer una revolución en la república de las letras, es un tesoro de riqueza para la letra y para todos cuantos se ocupan de la historia de la humanidad.

Esta obra tan importante, que está llamada á ser la primera en su clase y hacer una revolución en la república de las letras, es un tesoro de riqueza para la letra y para todos cuantos se ocupan de la historia de la humanidad.

Esta obra tan importante, que está llamada á ser la primera en su clase y hacer una revolución en la república de las letras, es un tesoro de riqueza para la letra y para todos cuantos se ocupan de la historia de la humanidad.

Esta obra tan importante, que está llamada á ser la primera en su clase y hacer una revolución en la república de las letras, es un tesoro de riqueza para la letra y para todos cuantos se ocupan de la historia de la humanidad.

Esta obra tan importante, que está llamada á ser la primera en su clase y hacer una revolución en la república de las letras, es un tesoro de riqueza para la letra y para todos cuantos se ocupan de la historia de la humanidad.

Esta obra tan importante, que está llamada á ser la primera en su clase y hacer una revolución en la república de las letras, es un tesoro de riqueza para la letra y para todos cuantos se ocupan de la historia de la humanidad.